



Високотехнологична поликлиника за модерна доболнична помощ да бъде изградена в Хасково предлага инвеститор

Сряда, 17 Юли 2024

Високотехнологична поликлиника за модерна доболнична помощ с диагностика, консултации и дневна операционна клиника да бъде изградена в Хасково, предлага крупен инвеститор в областта на модерното здравеопазване. Новината съобщи на брифинг днес кметът на Община Хасково Станислав Дечев.

„Винаги съм казвал, че Общината трябва да създаде добри условия за работа и инвестиции, а експертите да работят в своята област. Тази моя философия дава резултати. Подобрихме условията в детските градини, в училищата, в спортната инфраструктура. В областта на здравеопазването заедно с МБАЛ Хасково създадохме проекти, включени в най-високо оценената в ЮЦР Концепция за инвестиции. Чрез нея ще подобрим материалната база в МБАЛ и ще осигурим модерна апаратура за областната болница“, припомни Станислав Дечев. „В хода на тази динамика идва и добрата новина за инвестиционно намерение за изграждане на високотехнологична поликлиника в Хасково“, съобщи градоначалникът.

„Търговска Лига-Глобален Аптечен Център“ заяви инвеститорски интерес за създаване на високотехнологична, уникална за областта, поликлиника на територията на град Хасково.

Анализът на инвеститора показва, че в най-южните части на България има необходимост от разкриване на медицински клиници с акцент към съвременните методи за диагностика. В инфраструктурно

развитие, свързаност и достъпност **Хасково носи всички необходими предимства, за да бъде избран за град-център на модерното здравеопазване в Южна България**, казват от компанията с инвеститорски намерения.

Поликлиниката за доболнична помощ ще осъществява дейности в различни специалности, чрез специализирани кабинети, определени с оглед потребностите на населението и съобразени с Националната здравна карта. Лечебното заведение ще е част от веригата „Сърце и Мозък“. Поликлиниката ще разполага с всички необходими структури като Диагностично-консултативни специализирани лекарски кабинети, кабинети за общопрактикуващи лекари, самостоятелна медико-техническа лаборатория, операционна зала, офталмология, сектор Образна диагностика, Диализен център, Дентален център. Всички те ще са оборудвани медицинска апаратура от последно поколение. Тези структури ще бъдат организирани, съгласно най-високите международни медицински стандарти. „Сърце и Мозък“ поставят акцент върху висококвалифицираните кадри и високи нива на мотивация на екипа.

За инвестиция с тези характеристики е необходим имот с приблизителна площ 7 000 кв.м. Такъв имот е този на ул. „Булаир“, част от бившето военно поделение. Предвижда се сградата на поликлиниката да има общо РЗП 6 166 кв.м. На тази площ ще са разположени места за паркиране и технически помещения, Сектор за образна диагностика, Диализен център, кабинети за общопрактикуващи лекари, 35 специализирани диагностично-консултативни кабинети, манипулационни, лаборатории, амбулаторна физиотерапия, Дентален център, едnodневен офталмологичен център, Диализен център и др. Планират се и допълнителни обслужващи помещения – аптека, оптика, кафене. В поликлиниката ще се разкрият 100 работни места. Предвижда се инвестицията да е в размер на 10 000 000 лв.

Инвеститорът е в процедура по издаване на Сертификат за инвеститорски клас „А“ по Закона за насърчаване на инвестициите. Необходимо е да се представи в БАИ решение на Общински съвет Хасково за предварително съгласие за отчуждаване на конкретни имоти по реда и условията на ЗНИ. **Предложението за предварително съгласие ще бъде предложено за обсъждане в Общински съвет Хасково на предстоящото заседание на 26 юли.**